

**Протокол №7**  
**засідання постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я**

*м. Ужгород*  
*08 квітня 2021 року*

**Час проведення: 15.00**

**Місце проведення: V поверх, малий зал**

**Склад комісії: 5 деп.**

**Олексик Ольга Томівна** – голова комісії  
**Яринич Федір Михайлович** – заступник  
голови комісії

**Штефуца Наталія Богданівна** – секретар  
комісії

**Члени комісії:**

**Біров Єлизавета Іванівна**

**Відсутні:**

**Мешко Євген Васильович**

**Запрошені:**

**Петров Олексій Геннадійович** – голова  
обласної ради

**Ман Денис Миколайович** – заступник  
голови обласної ради

**Ливч Мирослава Михайлівна** – керуюча  
справами обласної ради

**Пшеничний Анатолій Олександрович** –  
директор департаменту охорони здоров'я  
облдержадміністрації

**Петрішка Михайло Михайлович** –  
директор департаменту соціального  
захисту населення облдержадміністрації

**Тетеря Володимир Михайлович** – в.о.  
директора КНП «Обласний заклад з  
надання психіатричної допомоги  
с. Вільшани» Закарпатської обласної ради

**Русин Андрій Васильович** – директор  
КНП «Закарпатський протипухлинний  
центр» Закарпатської обласної ради

**Смоланка Андрій Володимирович** –  
директор КНП «Обласний клінічний центр  
нейрохірургії та неврології» Закарпатської  
обласної ради

**Соскида Роман-Остап Ілліч** – директор КНП «Закарпатський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії» Закарпатської обласної ради

**Яцина Юрій Юрійович** – директор КНП «Закарпатська обласна клінічна лікарня імені Андрія Новака» Закарпатської обласної ради

**Поляк Михайло Амброзійович** – директор КНП «Обласна клінічна інфекційна лікарня» Закарпатської обласної ради

**Шніцер Роман Іванович** – директор КНП «Обласна дитяча лікарня» Закарпатської обласної ради

**Білинець Фома Васильович** – директор КНП «Закарпатський територіальний центр екстреної медичної допомоги» Закарпатської обласної ради

**Скрип Василь Васильович** – директор КНП «Обласний клінічний фтизіопульмонологічний лікувально-діагностичний центр» Закарпатської обласної ради

**Бучок Юрій Степанович** – доцент кафедри неврології, нейрохірургії та психіатрії медичного факультету УжНУ

**Кабачій Наталія Олександрівна** – директор Благодійної організації «Комітет медичної допомоги в Закарпатті»

**Кикина Богдан Михайлович** – директора КУ «Вільшанський дитячий будинок-інтернат» Закарпатської обласної ради

### **Порядок денний:**

**I. Про ситуацію із забезпечення медичних закладів області сучасним високотехнологічним обладнанням (устаткуванням) та пропозиції щодо поліпшення матеріально-технічної бази комунальних некомерційних**

**підприємств у системі охорони здоров'я Закарпатської обласної ради з метою удосконалення надання медичних послуг населенню області.**

**II. Про шляхи вирішення проблемних питань діяльності КНП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с. Вільшани» Закарпатської обласної ради.**

**III. Про стан надання медичної допомоги жителям Довжанської територіальної громади Хустського району.**

**IV. Про звернення обласної ради щодо передачі майнового комплексу КНП «Обласний дитячий туберкульозний санаторій «Човен» Закарпатської обласної ради у власність держави в особі Міністерства соціальної політики України.**

**V. Різне.**

Відкрила і провела засідання голова постійної комісії Олексик Ольга Томівна. Голова комісії поінформувала всіх присутніх щодо явки членів комісії, представила запрошених та ознайомила з порядком денним засідання. Зазначила, що кворум для прийняття рішень є і внесла пропозицію перейти до розгляду питань.

**СЛУХАЛИ I. Про ситуацію із забезпечення медичних закладів області сучасним високотехнологічним обладнанням (устаткуванням) та пропозиції щодо поліпшення матеріально-технічної бази комунальних некомерційних підприємств у системі охорони здоров'я Закарпатської обласної ради з метою удосконалення надання медичних послуг населенню області.**

Інформували: **Олексик Ольга Томівна** – голова комісії

**Ман Денис Миколайович** – заступник  
голови обласної ради

**Пшеничний Анатолій Олександрович** –  
директор департаменту охорони здоров'я  
облдержадміністрації

**ВИСТУПИЛИ:** **Олексик Ольга Томівна**, коротко охарактеризувала ситуацію, яка склалася із забезпечення медичних закладів області сучасним високотехнологічним обладнанням. Наголосила, що оскільки обласна рада є власником обласних комунальних закладів охорони здоров'я, закупівля необхідного медичного обладнання буде проводитися за рахунок коштів обласного бюджету тому рішення про закупівлю того чи іншого обладнання обхідно приймати спільно, виважено, за консультації з експертами відповідної

галузі охорони здоров'я та постійною комісією після обґрунтування керівниками закладів своєї потреби у закупівлі необхідного медичного обладнання. З цією метою постійна комісія буде долучатися до вивчення потреби в тому чи іншому медичному обладнанні, амортизації обладнання, обслуговування техніки, кадрового потенціалу, кваліфікації кадрів, кількості і необхідності такої техніки до відповідності хворих, яких вона може обслужити, а також щодо виконання умов необхідних для укладання договорів з НСЗУ.

Голова комісії надала слово заступнику голови обласної ради **Ману Денису Миколайовичу**.

Ман Денис Миколайович – звернув увагу присутніх, що сьогоднішнє засідання постійної комісії дуже важливе та подякував керівникам комунальних підприємств та членам постійної комісії, які приїхали не зважаючи на свою зайнятість. Зауважив, що мета сьогоднішнього засідання - це отримання максимуму інформації від керівників КНП щодо вирішення питання поліпшення матеріально-технічної бази комунальних некомерційних підприємств у системі охорони здоров'я Закарпатської обласної ради з метою удосконалення надання медичних послуг населенню області.

Звернув увагу присутніх, що обласною радою затверджено ряд медичних програм, які фінансуються за кошти обласного бюджету. Їх є достатньо велика кількість. Одна з цих програм спрямована на підсилення і підтримку КНП в сфері охорони здоров'я. Нажаль, можливості обласного бюджету не вирішують всіх проблем з яким стикаються керівники закладів, тому сьогодні ми говоримо про залучення додаткових коштів окрім бюджету розвитку Закарпатської області. Це необхідно, з одного боку, щоб відповідати вимогам НСЗУ і законтрактуватись та отримати додаткові кошти з державного бюджету через пакет гарантованих медичних послуг. З іншого, і це ключова задача – покращення надання медичних послуг для закарпатців. Тому сьогодні на конкретному прикладі, який зараз широко обговорюється в ЗМІ, серед фахівців охорони здоров'я області, у відповідних структурних підрозділах облдержадміністрації, а це - скільки потрібно лінійних прискорювачів для лікування хворих закарпатців та скільки, в цілому, необхідно медичного обладнання для КНП повинні сформулювати Концепцію розвитку і наш План розвитку на 3-5 років з розумінням того, що окрім коштів обласного бюджету є кредитні кошти, банківські кредити, лізінг, а також грантові можливості. Щоб ми рухались по цій Стратегії не створюючи конкуренції між закладами. З іншого боку, підсилюючи вас шановні керівники для конкуренції до кордонів з сусідніми державами.

Зауважив, що задача не проста і не легка. Саме тому, ми будемо з вами більше спілкуватися. До вас направлено два листи за моїм підписом. Один стосується пакетів медичних послуг, інший – матеріально-технічного забезпечення ваших закладів. Велике прохання, щоб ви віднесли до них максимально серйозно тому, що всі ваші відповіді будуть розглядатись більш вузько фахівцями медичної комісії. Для цього ми не будемо збирати членів комісії. Ми можемо працювати онлайн. Технічні можливості нам дозволяють.

Сьогодні, ми зібрали перше засідання для того щоб ви розуміли для чого ми розпочали цю роботу. Щоб ми почули ваші думки і зауваження, як ви це бачите правильно.

А ми, з свого боку, як засновники хотіли би забезпечити виконання своїх прямих функцій через управління нашими медичними закладами в тій частині повноважень в якій обласна рада має це робити. Перш за все ми це бачимо не в прямому управлінні, а у виконанні двох функцій. Перша – це призначити керівників КНП, друга – забезпечити належну матеріально-технічну базу цих КНП. Для решти є орган управління в сфері охорони здоров'я департамент охорони здоров'я облдержадміністрації і тут ми опираємось повністю на них і їх високий професійний досвід.

На сьогоднішнє засідання, за консультацією з керівництвом обласної ради, ми запросили представників виробників медичного обладнання. Зразу хочу звузити тему до лінійних прискорювачів і дати слово постачальникам. Не хотілося би щоб в когось склалась думка, що ми лобіюємо якогось конкретного виробника. У нас, в мене особисто, як не медика, є питання чому саме той чи інший лінійний прискорювач ми маємо купити за більші кошти і які переваги він має від інших прискорювачів, і які переваги він несе саме для вас шановні керівники закладів? Що ми від того виграємо, як область? Скільки має бути лінійних прискорювачів, з точки зору тих же виробників бо вони дають різну кількість. Від цього залежить на скільки ми маємо планувати ресурси обласного бюджету аби дати кошти на перший внесок того ж лізингу чи планувати кредитні кошти. Тому пропоную дати до 5 хвилин кожному представнику виробника. Після того, як вони закінчать прошу дати слово двом нашим керівникам КНП так само до 5 хвилин аби вони підсували чи обґрунтували. Також, надати слово директору департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації для інформації. Якщо буде бажання, можуть висловитись керівники інших закладів охорони здоров'я області, які не придбають лінійний прискорювач, але хочуть сказати по цій темі.

Рішенням сьогоднішнього засідання комісії не буде рішення щодо закупівлі того чи іншого апарату. Цим ніхто займатися не буде.

Рішенням постійної комісії має бути рішення щодо необхідності підготовки інвестиційної програми для медичних закладів області. Якщо члени комісії будуть вважати, що це важлива задача то ми до неї приступимо.

Далі, **Ман Денис Миколайович** передав слово **Пшеничному Анатолію Олександровичу** – директору департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації.

Пшеничний Анатолій Олександрович – зауважив, що лінійний прискорювач це надзвичайно потужна сучасна техніка і він повинен знаходитись в спеціалізованому закладі області де він буде якісно і ефективно використовуватись.

Зауважив, що якщо мова йде про медичний туризм, про можливість лікування хворих з інших областей України, що сприяє підвищенню іміджу області, то апарат можна розміщувати у лікарні де є відповідні умови для такої техніки.

**Ман Денис Миколайович** – підвів ризику і запропонував дати слова представникам виробників медичної техніки.

**Олексик Ольга Томівна** – по черзі, запросила до слова:

- **Карнаухову Анастасію Олександрівну**, продакт менеджер з променевої терапії (лінійний прискорювач), провідний фахівець з медичної фізики ТОВ УМТ+;

- **Постернак Людмилу Володимирівну**, ТОВ "ПРОТЕК СОЛЮШНЗ УКРАЇНА" / PROTECH SOLUTIONS UKRAINE LLC;

– **Лопатинського Віктора ТОВ АФС** Медичинтехнік, керівник напрямку діагностичного обладнання (ангіограф, МРТ);

- **Ступчик Ольга Ігорівна**, ТОВ "МЕДРАДІОФІЗИКА» та **Коломоєць Андрій Володимирович**, ТОВ Медсервісгруп були відсутні на зв'язку в даний момент.

**Ман Денис Миколайович** – запропонував перейти до обговорення і якщо згадані вище представники з'являться повернутись до презентації.

Зазначені вище представники коротко поінформували присутніх про виробників, яких вони представляють, про технічні характеристики і переваги їх обладнання та відповіли на поставлені запитання.

Після завершення презентацій представниками виробників, **Ман Денис Миколайович** надав слово голові обласної ради **Петрову Олексію Геннадійовичу**.

**Олексій Геннадійович** – подякував голові постійної комісії **Олексик Ользі Томівні** за ініціативу та організацію засідання комісії в такому форматі і запропонував вважати його установчим. Поінформував про ціль організації такого засідання, про подальшу роботи в такому чи іншому форматі щодо вибору тих чи інших постачальників, пояснив чому саме по постачальниках.

Звернув увагу присутніх, що наша область була вибрана в числі регіонів України, яким держава надала можливість за кошти державного бюджету закупити так зване важке або вузькопрофільне обладнання для наших закладів охорони здоров'я. Наголосив, що областей, які були охоплені державною увагою було всього 6 або 10. Щодо ситуація, яка відбувалась в минулому році і тепер в області, вона дещо розбалансована через відсутність контролю або єдиної Концепції. Голова обласної ради підтримав **Мана Дениса Миколайовича** про необхідності розробки і прийняття єдиної Концепції щодо закупівлі медичного

обладнання тому, що крім держави в закупівлях приймає участь безпосередньо і обласна рада із своїм бюджетом, це перше. Зауважив, що така Концепція готується в рамках Програми здоров'я закарпатця ініціатором якої є Ольга Томівна. Однак, потребують уваги питання тендерних процедур щодо закупівлі медичного обладнання, які змінювались в даті, в часі проведення. Або, як останнім часом, взагалі були відмінені з незрозумілих для нас причин. В запитах правоохоронних органів, з цього приводу, дуже чітко сформульовано такі вирази, як: «спотворення справедливої конкуренції», «звуження медично-технічних вимог щодо одних або інших виробників». Задля того щоб позбавитись таких ганебних випадків. Щоб у нас не було неприємних таких плям, непрофесійних ризиків, які ми можемо понести. Щоб в подальшому і державні кошти, і наші власні кошти спрямовувались на нашу область, яка потребує збільшення якості медичних послуг то, звичайно, нам хотілося б з вами обговорити ці моменти і дати цьому майданчику прозорості, відкритості, зрозумілості. Ми обговорили з першим заступником Шекетою Андрієм Андрійовичем та заступником Маном Денисом Миколайовичем питання щодо можливості залучення кредитних коштів для обласного бюджету. Зараз це питання дуже широко обговорюється. Є відповідна програма державних банків. Банки зараз активно ініціюють і наполягають на можливості, під бюджет розвитку, під нормальний відсоток брати кредитні кошти для обласного бюджету, чого раніше не було. Ми проводили нараду з цього приводу, а саме яким чином ми можемо використати цей фінансовий інструмент і в тому числі, в рамках, я впевнений, затвердженої Програми, яка буде озвучена і винесена в сесійну залу на розсуд обласних депутатів, ми могли би точно так же залучити кредитні кошти, в тому числі і для інструментів фінансового, оперативного лізинга і просто кредитування. Однак, не хотілося б щоб ці задуми або фінансові інструменти відбувались не прозоро, як формулюють контролюючі органи із спотворенням справедливої конкуренції. Тому для сьогоднішнього засідання ми попросили зібратись керівників основних наших багатопрофільних закладів охорони здоров'я, щоб ви висловили вашу думку. А як, до підготовки відповідної Концепції чи Програми і можливе залучення кредитних коштів для її фінансування було б правильно, кожен окрему закупівлю, якщо все йде по плану, або там де фінансує обласний бюджет, щоб ми в такому ж форматі далі проводили наші зустрічі і обговорювали. Щоб члени комісії, які маю досвід управлінської діяльності, досвід надання медичних послуг, могли надати свої оцінки, ревізували ці пропозиції, ми разом обговорювали і приймали рішення за які ми разом всі несемо відповідальність. Дякую.

**Ман Денис Миколайович** – повідомив, що встановлено зв'язок Коломойцем Андрієм Володимировичем.

**Олексик Ольга Томівна** – запросила до слова **Коломойця Андрія Володимировича**, представника ТОВ Медсервісгруп та попросила озвучити свою інформацію.

У зв'язку з відсутністю **Ступчик Ольги Ігорівни**, представника ТОВ "МЕДРАДІОФІЗИКА» Ольга Томівна запропонувала надати слово керівникам двох профільних закладів, а саме: **Русину Андрію Васильовичу** – директору КНП «Закарпатський протипухлинний центр» Закарпатської обласної ради та **Смолянці Андрію Володимировичу** – директору КНП «Обласний клінічний центр нейрохірургії та неврології» Закарпатської обласної ради

**Смолянка Андрій Володимирович** – поінформував присутніх щодо необхідності придбання для закладу не тільки лінійного прискорювача, а і ангиографа та МРТ для якого буде збудовано окреме приміщення за рахунок фонду регіонального розвитку. Зауважив, що відповідно до рекомендацій ВОЗ на 300 тисяч населення повин бути один прискорювач. Тому для Закарпаття необхідно 3, а можливо і більше лінійних прискорювачів, якщо за даними статистики в області 1,2 млн. жителів.

Зауважив, що одна проблема – це бункер в якому планувалось розміщення прискорювача. Він планувався під гама ніж. Проблема в розмірах бункеру. Потрібно провести корегування ПКД. Корегування зараз триває на завершальній стадії. Повинен буди висновок із Києва, як укріпити цей бункер.

Що стосується звуження кола постачальників поінформував, що воно, скоріш за все звужиться бо не всі постачальники зможуть поставити обладнання у збудований бункер. Щоб не було колізій із встановленням закупленого обладнання потрібно офіційний висновок проєктанта із Києва на який вже дали запит.

Далі, **Андрій Володимирович** – надав відповіді на поставлені запитання.

**Ман Денис Миколайович** – підкреслив, що потрібно буде провести відповідну роз'яснювальну компанію для населення щодо вжитих заходів та безпеки розміщення даного обладнання.

Наступним виступив - **Русин Андрій Васильович**.

**Андрій Васильович** - коротко розповів про заклад, про технічні можливості і необхідну медичну техніку. Чітко і конкретно поінформував присутніх, як максимально економно, з найменшими затратами, розмістити необхідну медичну техніку в закладі для ефективного використання відповідними, підготовленими спеціалістами закладу.

**Петров Олексій Геннадійович** - підсумовуючи все сказане, ще раз наголосив, що сьогоднішня жвава дискусія ще одне підтвердження того, що у нас не має єдиної Концепції в області.

**Ман Денис Миколайович** – звернувся до членів постійної комісії з пропозицією, за бажання, висловити свою точку зору.



**Біров Єлизавета Іванівна** – внесла пропозицію, щоб не забирати зараз більше час обговорити питання в робочому порядку, в колі медиків, спеціалістів онкоцентру та нейроцентру спільно з членами постійної комісії

**Ман Денис Миколайович** – зауважив, що враховуючи інформацію яку ми сьогодні отримали, виходячи із дискусії, яка була жвавою і конструктивною, підсумовуючи все сказане - ми повинні рухатися до єдиної Концепції формування пріоритетів по закупівлі високоякісного, високоточного медичного обладнання із використанням коштів обласного бюджету. Наголосив, що за результатами інформації, яка нам буде подана вами, шановні керівники КНП, по закупівлі обладнання із чітким обґрунтуванням та статистикою щодо його потреби і необхідності придбання задля фахового підходу до розробки Концепції по закупівлі медичного обладнання і подальшого внесення її на ваш розгляд для погодження і внесення пропозицій ми, повторно, запросимо вас на засідання постійної комісії, щоб її затвердити та синхронізувати спільно з департаментом в існуючу медичну Програму. Далі включимо її до Програми Закарпаття, яка буде розроблена і подана шановним членам постійної комісії для погодження і внесення на розгляд обласної ради.

Сьогоднішнє рішення постійної комісії - розпочати розробку Концепції закупівлі необхідного медичного обладнання для комунальних некомерційних підприємств області.

**ВИРІШИЛИ:** Розпочати роботу щодо розробки Концепції закупівлі необхідного медичного обладнання для комунальних некомерційних підприємств області спільно департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації.

## **СЛУХАЛИ II. Про шляхи вирішення проблемних питань діяльності КНП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с.Вільшани» Закарпатської обласної ради.**

Інформував: **Тетеря Володимир Михайлович** – в.о. директора КНП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с. Вільшани» Закарпатської обласної ради

**ВИСТУПИЛИ:** **Олексик Ольга Томівна** – зауважила, що відповідно до рекомендацій постійної комісії, керівництву закладу необхідно було розробити дорожню карту щодо шляхів вирішення проблемних питань діяльності КНП так як не було достатньо фахівців - психіатрів та були складнощі із контрастуванням з НСЗУ. Враховуючи те, що заклад успішно подав заявку до НСЗУ звернулася до керівника КНП з проханням окреслити перспективи розвитку закладу і Стратегію щодо його роботи в найближчий час.

**Тетеря Володимир Михайлович** – коротко поінформував присутніх, що заклад подав відповідний пакет документів до НСЗУ і якщо він буде підписаний то з 1 липня поточного року заклад зможе працювати і якщо вдасться то буде надавати і паліативну допомогу так як, в закладі є хостел. Звернув увагу присутніх на те, що підходить термін придатності очисних споруд. Наразі, це питання потребує вирішення.

**Ман Денис Миколайович** – зауважив, що Ольга Томівна звернулася з проханням щодо представлення дорожньої карти по шляхах вирішення проблемних питань діяльності закладу. Підкреслив, що минулого разу, коли робоча група приїжджала до закладу Ви поставили нам два питання це - матеріально-технічне забезпечення та кадрового забезпечення. Що стосується матеріально-технічного забезпечення, за сприяння постійної комісії та підтримки депутатів обласної ради, це питання вирішили. Що стосується кадрового потенціалу це – 3 чи 4 психіатри, які треба було в штат. Обласна рада надала гарантійного листа, але Ви знову це питання не вирішили, що автоматично ставить під питання проблеми, які Ви піднімаєте по санітарному транспорту, по паліативній допомозі, наркотиках, ряд інших питань, які тягнуть за собою відповідні наслідки. Ви знаєте, що обласна рада попереднього скликання готувала питання щодо ліквідації Вашого закладу. Перед нами знову постане питання чи ліквідувати заклад, чи ні якщо Вами не будуть вживатись відповідні заходи щодо шляхів вирішення проблемних питань. Хотілось би щоб ми трохи серйозніше ставились до тих питань, які хто на себе бере. Дуже прошу вжити заходів щодо кадрового забезпечення закладу. У нас є УжНУ, який випускає спеціалістів тут присутній **Бучок Юрій Степанович** – доцент кафедри неврології, нейрохірургії та психіатрії медичного факультету УжНУ. Зв'яжіться з ним. Давайте якось трошки краще це вирішувати.

Повірте, якщо ми будемо закривати заклад від суспільства до нас буде дуже багато претензій. Це не популярне рішення, але яке, при неефективному менеджменті, нам доведеться зробити бо люди бачать ваш бюджет, бачать ефективність від роботи і коли виникають питання повірте, захищати заклад дуже складно. Ми намагаємося зробити все щоб вас захистити.

Що стосується паспортів. У вас є одна невідома особа. Є особи родичі яких не дають документів, що тягне за собою відповідні наслідки. Мені здається, що ця робота йде трохи повільніше ніж могла би йти. Ми би дуже Вас просили чи підкажіть чим допомогти щоб вирішити питання з документами. Я спілкуюся з головами територіальних громад і прошу їх сприяння у вирішенні цього питання, але у всіх є побоювання, що Ваші пацієнти будуть відправлені додому як тільки отримають паспорти. Треба би в цьому напрямку проводити більш роз'яснювальну роботу. Візьміть це питання під контроль.

**Біров Єлизавета Іванівна** – виступила в захист керівника закладу в плані кадрового питання. Зауважила, що знайти кадри в такій спеціалізованій галузі, як психіатричній дуже важко. Зараз, кожна лікарня при контрахтуванні з НСЗУ має

питання по кадрах. Фахівці психіатричної галузі завжди були дефіцитні. Це перше. Друге – специфіка закладу. Він закритий. Молодь не дуже хоче йти туди працювати.

**Ман Денис Миколайович** – підкреслив, що ні в якому разі не нападає. Навпаки, сприяє збереженню даного закладу. Тому зараз необхідно взятися за роботу і підтягнути максимально всі проблемні питання.

**Тетеря Володимир Михайлович** – пояснив, що з кадрами зараз погана ситуація через те, що молодь виїжджає за кордон.

**Олексик Ольга Томівна** – запросила до слова **Бучка Юрія Степановича** з проханням висловити свою точку зору щодо кадрового забезпечення даного закладу. Звернула увагу присутніх на те, що на звернення обласної ради до УжНУ та ФПО надійшла відповідь щодо є 4 студенти, які ще не закінчили навчання, але виявили бажання працювати в даному закладі враховуючи наявність житла і те, що заклад буде розвиватися.

**Бучок Юрій Степанович** – звернув увагу присутніх на той факт, що це потужний стратегічний заклад. Стратегічний з точки зору місцеположення та інфраструктури, це перше. Друге - це глибоко депресивний район і ні в якому разі людей там не можна позбавляти робочих місць. Якщо говорити про кадри, так зараз молодь від'їжджає за кордон. Але в області завжди були дві лікарні це – Берегівська і Вільшанська. Кожна з них мала свій контингент хворих. З кадрами завжди були проблеми, але це питання вирішувалось. Вирішувалось за рахунок київських спеціалістів, які приїжджали на місяць-два для надання допомоги. Тобто це питання вирішити можна. У Вільшанах є соціальні споруди. Є житло для молодих спеціалістів. Вільшани необхідно зберегти.

**Скрип Василь Васильович** – вніс пропозицію зберегти заклад, як структурний підрозділ обласної психіатричної лікарні в м. Берегові. Берегівська психіатрична лікарня може вахтовим методом направити туди спеціалістів. База для інтернів є. Для цього треба тільки внести зміни в ліцензію Берегівської психіатричної лікарні – місцепровадження. І все.

**Олексик Ольга Томівна** – підсумовуючи пояснила присутнім, що КНП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с.Вільшани» Закарпатської обласної ради, при правильному менеджменті, може розвиватись, як по лінії психіатричної допомоги, так по лінії паліативної допомоги і, можливо, як реабілітація після інсультів, як допомога військовослужбовцям, які воювали на Сході країни з посттравматичним синдромом. Тим більше, що ми отримали кілька запитів від військовослужбовці, які б хотіли створити такий заклад. Вільшанський обласний заклад це єдиний заклад, який може в різних корпусах надавати таку допомогу. Оскільки, є велика площа, багато корпусів і всі відмежовані один від одного. А їх обслуговують одні лікарі. Якщо підготувати штат молодих лікарів,

які хочуть рости і розвиватись, на базі цього закладу, спільно з УжНУ, може розвинути дуже цікавий заклад. Звичайно, якісь корпуси, можливо, і не потрібно. Треба співпрацювати з психіатричним інтернатом, який знаходиться через річку. Допомогати один одному і віддати те, що не працює. Все інше повинно працювати в своїх напрямках. Потрібно проводити менеджерську роботу, рекламні кампанії по всій Україні щоб молоді спеціалісти знали, що є такий заклад де є вакансії, вони можуть влаштуватись, їм дадуть роботу і забезпечать житлом. Врахуйте це все в дорожній карті розвитку закладу.

**ВИРІШИЛИ:** 1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати дорожню карту КНП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с. Вільшани» Закарпатської обласної ради доопрацювати в письмовому вигляді з конкретними, чіткими задачами, з термінами виконання та надіслати до обласної ради в термін до 7 травня 2021 року.

**СЛУХАЛИ ІІІ. Про стан надання медичної допомоги жителям Довжанської територіальної громади Хустського району.**

Інформувала: **Олексик Ольга Томівна** – голова комісії

**Олексик Ольга Томівна** – поінформувала присутніх про звернення жителів Довжанської територіальної громади Хустського району щодо розширення ліжко-місць в дільничну амбулаторію, як денного стаціонару на території Довжанської територіальної громади. В селі Довге є приміщення колишнього стаціонарного відділення, яке знаходиться поруч з амбулаторією. В палатах зроблені ремонти. Замінені енергозберігаючі вікна. У зв'язку з високою захворюваністю жителів громади на COVID-19, амбулаторія перенавантажена. Хворі пересікаються із здоровими людьми і медикам приходится надавати допомогу хворим вдома. Прохання розглянути питання не про функціонування стаціонарного відділення, як такого, а про розширення ліжко-місць використовуючи ліжка даного приміщення для можливості проведення лікувально-профілактичних процедур в денний період, в робочий час.

Пропоную направити це звернення до департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації для вивчення можливості розширення кількості ліжко-місць в дільничну амбулаторію, як денного стаціонару на території Довжанської територіальної громади.

**ВИСТУПИЛИ: Яринич Ф. М.** – поцікавився, як заклад зможе отримувати кошти від НСЗУ? Чи обласна рада повинна виділити їм кошти на отримання денного стаціонару?

**Олексик Ольга Томівна** – пояснила, що громада бере на себе витрати.

**Ман Денис Миколайович** – підкреслив, що насправді все не так просто. При зустрічі з активістами їм все було пояснено, розказано. Однак, вони ініціювали це звернення до обласної ради. Це питання вирішує не департамент охорони здоров'я облдержадміністрації. Для цього є територіально громада, яка має первинку, яка має прийняти рішення чи зможуть вони тягнути цей заклад, тобто вторинку і як вони це бачать? А не обласна рада має вирішувати з департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації.

**ВИРІШИЛИ:** 1. Рекомендувати направити до Довжанської територіальної громади листа з пропозицією узгодити проблемні питання щодо забезпечення надання якісних медичних послуг відповідно до вимог НСЗУ.

2. Рекомендувати заявникам зустрітись з головою Довжанської територіальної громади обговорити порушене питання і вирішити в рамках територіальної громади.

3. Рекомендувати департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації надати консультацію Довжанській амбулаторії ПМСД щодо вдосконалення медичної допомоги враховуючи поточну ситуацію.

**СЛУХАЛИ ІV. Про звернення обласної ради щодо передачі майнового комплексу КНП «Обласний дитячий туберкульозний санаторій «Човен» Закарпатської обласної ради у власність держави в особі Міністерства соціальної політики України.**

Інформував: **Ман Денис Миколайович** – заступник  
голови обласної ради

**ВИСТУПИЛИ:** **Скрип В.В.** – вніс уточнення, що пропозиція була Шніцера Р. І. передати в підпорядкування Міністерства охорони здоров'я України. Пропозиція була - включити у перелік медичних санаторних закладів Міністерства охорони здоров'я України. Але проблем не має. Давайте звернемось до двох Міністерств. Головне вирішити проблему.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати виконавчому апарату обласної ради доопрацювати текст звернення та звернутись і до Міністерства охорони здоров'я України щодо включення закладу до переліку санаторних закладів, і до Міністерства соціальної політики України щодо переведення в соціальний заклад з метою відомчого утримання.

**СЛУХАЛИ V. Різне.**

5.1 Відповідь КНП «Закарпатська обласна станція переливання крові» Закарпатської обласної ради щодо інформації про кошти, які були отримані від реалізації замороженої плазми.

Інформувала: **Олексик Ольга Томівна** – голова комісії

**ВИСТУПИЛИ: Шніцер Р. І.** – зауважив, що ОДЛ підписала договір із станцією переливання крові на отримання крові, препаратів крові та кровозамінників. Всі ці перераховані препарати відносяться до ліків. Якщо ми вже купили ліків більша за 200 тисяч грн необхідно оголошувати тендер. Якщо оголосимо тендер постають питання на що?, на скільки? і на коли? Коли які препарати нам буде потрібно, ніхто не може сказати. Це питання не врегульовано. Станція повинна займатись стратегічними запасами.

**ВИРІШИЛИ:** Інформацію взяти до відома.

5.2 Лист КНП «Закарпатська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» Закарпатської обласної ради щодо надання ортопедичної допомоги учасникам бойових дій – на звернення Ганчака Павла Івановича (вул. Бачинського, 62 м. Ужгород).

Інформувала: **Олексик Ольга Томівна** – голова комісії

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати повторно розглянути питання щодо звернення Ганчака Павла Івановича після опрацювання всіх матеріалів департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації.

5.3 Про звернення директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації з приводу рекомендацій Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування щодо нормативно-законодавчого врегулювання питання надання екстреної виїзної консультативної медичної допомоги населенню в умовах співпраці з НСЗУ.

Інформував: **Пшеничний Анатолій Олександрович** – директор департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

**ВИСТУПИЛИ: Олексик Ольга Томівна** – зауважила, що комісія ознайомилась з повним пакетом документів, які були надані Вами у відповідь від профільного Комітету ВРУ та профільних комісій МОЗУ і дійшли висновку, що питання надання екстреної виїзної консультативної медичної допомоги населенню до кінця не опрацьоване. На жаль, основні повноваження на вирішення цієї проблеми делеговані на вирішення медичним установам, які зобов'язані вирішити цю проблему в рамках чинного законодавства. Порадившись із

безпосередніми учасниками екстреної медичної допомоги пропонує вирішити це питання у наступний спосіб, а саме:

1. Запропонувати керівників медичних установ у максимально швидкі строки укласти відповідні угоди між медичними закладами Закарпатської області. Наголосити директорам центральних районних лікарень, що ініціатива, щодо укладання угод, цілковито покладена на них. За відсутності відповідної угоди лікувальний заклад буде позбавлений змоги залучати вузьких спеціалістів до надання допомоги у цьому закладі.

2. Врегулювати у законній площині питання оплати спеціалістів, які будуть залучені до цілодобових чергувань, а саме: проводити оплату згідно чинного наказу МОЗ України від 05.10.2005 за №308/519, тобто, весь термін чергування, незалежно від наявного виклику, оплачується згідно посадового окладу з розрахунку «дві години за годину». З моменту поступлення виклику до моменту приїзду лікаря до місця початкового перебування, проводиться оплата з розрахунку «година за годину». Оплату чергувань повинен здійснювати заклад, який відряджає спеціалістів, у зв'язку з чим необхідно передбачити відповідне щорічне фінансування закладу з цією метою.

3. У зв'язку з тим, що здійснення цього виду діяльності спеціалістів відбувається цілодобово, пов'язане з транспортуванням лікаря, в тому числі у нічний час та за несприятливих погодних умов, зобов'язати керівників закладів, які відряджають спеціалістів, забезпечити адекватне страхування лікарів від нещасного випадку.

4. Враховуючи, що НСЗУ укладає договори з усіма закладами охорони здоров'я, але тільки з тими, що відповідають умовам закупівлі та специфікаціям на конкретні послуги, придбання відповідних розхідних матеріалів для забезпечення повноцінного надання екстреної допомоги слід покласти на керівників закладів, які відряджають спеціалістів. Специфікацію розхідних матеріалів необхідних для повноцінної реалізації екстреної допомоги повинні надати завідувачі відповідних підрозділів.

**ВИСТУПИЛИ: Пшеничний А. О., Ман Д. М., Левчак Ю. А., Шніцер Р. І., Яцина Ю. Ю., Яринич Ф. М.**

**ВИРІШИЛИ:** 1. Рекомендувати провести нараду із залученням фахівців у сфері охорони здоров'я, управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради та представниками постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я з метою підготовки проекту документу щодо врегулювання оплати праці спеціалістів екстреної виїзної консультативної медичної допомоги населенню області.

2. Про результати наради поінформувати постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров'я.

5.4 Лист департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації щодо погодження КНП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с. Вільшани» Закарпатської обласної ради із надання окремих приміщень для Вільшанського дитячого будинку-інтернату з метою розвитку якісних соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю (на виконання звернення до облради КУ «Вільшанський дитячий будинок-інтернат» ЗОР та БО «Комітет медичної допомоги в Закарпатті»)

Інформувала: **Олексик Ольга Томівна** – голова комісії

**ВИСТУПИЛИ: Ман Денис Миколайович** – коротко розповів про Вільшанський дитячий будинок-інтернат та перспективи його розвитку. Запросив до слова директора Вільшанського дитячого будинку-інтернату **Кикину Богдана Михайловича**.

**Кикина Богдан Михайлович** – розповів, що в закладі знаходиться 173 вихованці. Із них – 33 дітей і 140 – підлітки старші 18 років. В більшості це сироти і діти позбавлені батьківського піклування. Заклад старіший. В листопаді поточного року буде 60 років інтернату.

В чому суть проблеми? Кілька років тому Міністерство соціальної політики України затвердило відповідні державні стандарти для інтернатів. В нашому закладі один стандарт – це постійне проживання. Інші стандарти такі як: денний стаціонар, підтримане проживання наша база не може задовільнити. Зважаючи на те, що наші соціальні заклади мають стати комунальними некомерційними підприємствами, як і медичні, і повинні будуть відповідати всім стандартам нам необхідно вжити відповідних заходів.

Враховуючи наведене вище, ми просимо віддати нам приміщення Обласного закладу з надання психіатричної допомоги, які у них не використовуються. Ми це питання обговорювали з Володимиром Михайловичем. Ми не претендуємо на ті приміщення які вони використовують чи будуть їм потрібні. Нам потрібно пустуючі приміщення щоб чуть-чуть розширитись і все. Ми просимо праве крило, яке роки вже пустує. Кошти на виконання ремонтних робіт можна залучати по державних програмах. Потрібна буде підтримка з обласного бюджету, але основні роботи можна буде виконати за державні кошти, по державних програмах.

**Олексик Ольга Томівна** – подякувала доповідачу і запросила Тетерю Володимира Михайловича висловити свою думку.

**Тетеря Володимир Михайлович** – поінформував, що ті приміщення, які просить директор будинку-інтернату заклад не використовував більше 20 років і вони не проти їх передати.

**Ман Денис Миколайович** – звернувся до Кикини Б. М. за які кошти будуть робити ремонт?



**Кикина Богдан Михайлович** – поінформував, що кошти будуть залучатись із державного бюджету по державних програмах .

**Олексик Ольга Томівна** – надала слово **Петрішці Михайлу Михайловичу** – директору департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації та **Кабацій Наталії Олександрівні** – директор Благодійної організації «Комітет медичної допомоги в Закарпатті»

**Петрішка Михайло Михайлович** та **Кабацій Наталія Олександрівна** підтримали прохання директора Вільшанського дитячого будинку-інтернату так, як заклад один з найкращих області і керівництво постійно працює над його удосконаленням та покращенням матеріально-технічної бази.

**ВИРІШИЛИ:** 1. Рекомендувати підтримати пропозицію директора Вільшанського дитячого будинку-інтернату **Кикини Богдана Михайловича**, Благодійної організації «Комітет медичної допомоги в Закарпатті» та департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації щодо передачі окремих приміщень КНП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с. Вільшани» Закарпатської обласної ради для Вільшанського дитячому будинку-інтернату з метою розвитку якісних соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю.

2. Рекомендувати КУ «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради підготувати відповідний проєкт рішення та проєкт договору між виконавцями щодо передачі окремих приміщень КНП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с. Вільшани» Закарпатської обласної ради для Вільшанського дитячому будинку-інтернату з метою розвитку якісних соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю .

3. Рекомендувати підтримати пропозицію директора Вільшанського дитячого будинку-інтернату **Кикини Богдана Михайловича** щодо реформування (перейменування) закладу.

5.5 Лист облдержадміністрації (на виконання листа-претензії управління охорони здоров'я Волинської ОДА) щодо сплати вартості медичних послуг у повному обсязі

Інформувала: **Олексик Ольга Томівна** – голова комісії

**ВИСТУПИЛИ:** Ман Д. М., Бучок Ю. С., Шніцер Р. І.

**ВИРІШИЛИ:** Інформацію взяти до відома.

Голова комісії

**Ольга ОЛЕКСИК**

Секретар комісії

**Наталія ШТЕФУЦА**